

全县中小学校党建工作暨基础教育工作会议召开

本报讯 (记者 王光平) 2月20日,我县召开全县中小学校党建工作暨基础教育工作会议。县委书记、县委教育工作领导小组组长熊伟出席并讲话。

会上,巫山二中、巫山初中、巫山附小对党建工作和基础教育工作的开展情况进行发言,通报我县2022年度在基础教育领域获市级及以上奖励、荣誉的教师代表。

会议强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,深学笃用习近平总书记关于基础教育的重要论述,站在坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,全面系统学、深入思考学、联系实际学,不断推动全县中小学党建工作和基础教育事业发展的能力水平。

会议要求,要不断加强和改进中小学校

党的建设,贯彻落实中小学校党组织领导的校长负责制,持续增强基层党组织战斗堡垒作用,以高质量党建引领保障中小学校高质量发展。要充分汇聚推动基础教育事业发展的合力,加强组织领导、考核督导和宣传引导,营造良好氛围。要认真落实立德树人根本任务,突出基础教育民生导向,坚持优先发展,加大投入力度,深化改革创新,促进教

育公平,提升服务供给水平,完善教育评价机制,加强教师队伍建设,持续巩固“双减”成果,全力提高巫山基础教育质量,办好人民满意的教育。

县领导翟小满、乔澎在主会场出席会议,各乡镇(街道)中小学(幼儿园)设分会场。

市民反映祥云路乱停乱放现象严重

交巡警大队:强化违停治理 规范停车秩序



祥云路某非划线区路段大量停放车辆。

本报记者 融桥 文/图

日前,县融媒体中心“民意直通车”接到市民反映,高唐街道祥云路巫峡幼儿园至东路口路段每天上下学时安全隐患突出,道路、人行道车辆乱停乱放,行人无法正常通行,经常出现人车抢行现象,望有关部门加强管理。2月20日,县融媒体中心“民意直通车”栏目组派出记者前往现场实地调查。

当日下午,记者从祥云路西口路段步行至东路口路段观察到,全路段右侧,无论是允许停放车辆的划线区,还是不许停放车辆的非划线区,基本都停有轿车、摩托车或流动摆摊车,有的车辆甚至停靠在人行道上,不仅使得行人通行只有从马路上经过,而且看着很不美观。既给市民生命安全埋下了隐患,同时也给城市交通添了“堵”。

对于这种不文明现象,大多数市民都表示反对。“遇到学生上学放学时,人流和车流较多,交通拥堵现象十分明显,安全隐患令人担忧。”居住在祥云路的市民孙玉松表示,乱停乱放是方便了自已,但影响了他人。作为市民应该文明出行,不管是什么车,都应该遵守交通规则,共同营造安全有序交通环境。

该路段交通拥堵是怎样发生的?怎样让车辆拥堵情况得到缓解?让学生上学、市民通行更安全更有保障呢?

记者随即前往县公安局交巡警大队,采访该大队勤务一中队中队长欧阳华君。他表示,感谢市民对我县交通秩序的关注,祥云路交通拥堵主要是市政配套设施不足、市民不文明行为等引起。对于该问题,下一步,将定点人定时间在学生上学放学期间,加强对学校交通秩序疏导和指挥。高峰时段加强对祥云路巡逻频率,对乱停乱放、逆向行为加大处罚力度。

交警部门采取一系列措施,但交通监管只是一种手段,更重要的是市民要养成规范停放的文明习惯。在此,记者呼吁,为了自己和他人的安全,广大市民要提高安全意识,遵守交通法规,做到文明停放、平安驾车。

链接》》

为畅通民意渠道,收集群众诉求,县融媒体中心持续开通“民意直通车”栏目,搭建群众和政府部门之间连心“桥梁”,切实解决群众合理诉求。如您有新闻线索、建议投诉等,请编辑短信发送至10658600059,或拨打新闻热线57737953。

全市村(社区)党组织书记培训示范班在巫山开班

本报讯 (记者 郝燕来) 2月20日,全市村(社区)党组织书记培训示范班第三期开班仪式在我县举行。来自万州区、开州区、云阳县的村党组织书记共100余人参加。

本次培训是深入学习领会习近平总书记关于“三农”工作重要论述的迫切需要,要求大家务必认真学习、深刻领会、深切把握习近平总书记关于“三农”工作重要论述的核心思想内涵、精神实质和精髓要义,切实

增强本领才干。每个村的资源禀赋不同、短板弱项不同、发展方向不同,要带着问题深钻细研,找方法、寻思路、寻答案,做到有的放矢,学有所获。

此次培训为期7天,设置《党的二十大

精神宣讲提纲》《脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接的思考与探索》等多方面教学内容。

市乡村振兴局督查专员罗代福,县委常委、组织部部长翟小满,市乡村振兴促进中心综合科科长胥夏出席。

巫山海成·东方府成全市首例“交房即交证”楼盘

本报讯 (记者 陈久玲) 近日,海成·东方府楼盘顺利成为我县首例“交房即交证”试点项目,这也标志着我县率先在全市范围内开展此类不动产登记业务。

近年来,县规划自然资源局贯彻落实县委“激励干部担当作为,提升群众满意度”十大行动要求,持续优化营商环境,从根本上破解房地产“办证难”问题,让企业和群众切实感受改革的红利,按照“交房即交证”模式办理海城·东方府不动产证书435户,切实做到“便民利企”。

“交房即交证”有什么好处呢?

据县不动产登记中心负责人介绍,简化的流程,可以减少业主辗转办理的劳累,节省业主的精力和时间。快速拿到房产证,便于业主第一时间办理落户、抵押贷款等事宜,更最大限度保障购房人的权益得以及时实现。要做到“交房即交证”,则要求开发商必须在房屋销售前通过验收,各项手续齐全。

为此,县规划自然资源局不断解放思想、创新举措,积极作为,对不动产登记“最多跑一次”改革再提速、再延伸、再深化。做

到了坚持以人为本,靠前服务,紧盯开发企业、购房业主和群众反映强烈的堵点、痛点、难点,启动“交房即交证”服务新模式,让购房者在领取房屋钥匙的同时领取不动产权证书,实现交房交证无时差。坚持将“交房即交证”作为深化“放管服”改革的重大举措,主动协调住建、税务等部门,将房屋预售、规划竣工认可、联合验收、竣工备案、权籍调查、契税缴纳、首次登记等流程和环节进行全面整合和优化升级。坚持将依法依规贯穿“交房即交证”工作,依法履职尽责,集成优

化服务,强化全程监管。通过推进优化登记流程、前置权籍调查、提前登记预审,助推房地产业持续健康稳健发展,进一步增强群众的幸福感和满意度。

县规划自然资源局表示,他们将进一步提升思想认识,持续提升服务效能,不断完善“交地即交证”运行模式,促进不动产登记提质增效,切实优化全县不动产登记营商环境,服务全县经济高质量发展。

加快推进乡村全面振兴 积极探索山地农业现代化发展新路子

(上接第一版)要聚焦群众急难愁盼问题,做精做细便民服务,让发展成果更好惠及人民群众。

曹邦兴强调,各级各部门要深入贯彻落实中央农村工作会议精神,落实好市委、县委农村工作会议安排部署,围绕“乡村振兴走在前列作出示范”这件大事,切实抓好农

业农村工作,巩固拓展脱贫攻坚成果,全面推进乡村振兴,实现农业农村现代化高质量发展。要抓住有利时机,结合农业实际,抓好春耕春播春管工作。要抓实脱贫攻坚成果巩固和动态监测工作,确保不发生规模性返贫。要高度重视粮食生产和特色产业发展,按照“土特产爬坡上山、粮食下坝进田”原

则,统筹抓好间种间管、复种复管和脆李、柑橘、中药材、干果产业发展,推动现代山地农业迭代升级。要以党建为统领,强化服务群众、市场监管、公共安全、应急管理等功能,推进工作体系化、平台数字化,提高基层治理体系和治理能力现代化水平。此外,要加强场镇规划管理和有序开发,推动城乡融合

发展。要抓好安全生产、人居环境改善和生态保护等工作,确保交上一份群众满意的高分报表。

县领导彭晓蓉、卢家平参加调研。

学习宣传贯彻党的二十大精神

“三个务必”

全党同志

务必 不忘初心、牢记使命

务必 谦虚谨慎、艰苦奋斗

务必 敢于斗争、善于斗争

坚定历史自信,增强历史主动,谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽的华章。

学习宣传贯彻党的二十大精神

“两个结合”

坚持和发展马克思主义

必须

同中国具体实际相结合

同中华优秀传统文化相结合